

坑洼道路修好了 附近群众高兴了

本报讯 3月25日，家住梁园区的郭先生说，芙蓉街与民主西路交叉口附近路面损坏严重，坑洼不平的路面给出入的群众带来不便。

3月25日，记者来到了民主西路与芙蓉街交叉口处，看到在民主西路南侧的人行道上，就是芙蓉街的路口通道。虽然民主西路的柏油路面和人行道路面都很平整，但唯独与芙蓉街交叉路口的路面破损比较严重。

3月25日下午，记者将芙蓉街与民主西路交叉口处路面不平整的情况反映给了12319城建服务热线。

3月28日，12319城建服务热线的工作人员回复说，商丘市市政工程管理处表示，目前因我市多条道路正在拓宽，施工路段太多，暂时难以抽调人力和物力前去对该处破损的路面进行处理。过几天就会让负责该路段的队长去查看一下情况。

再报告

4月7日，记者再次接到了12319城建服务热线工作人员的回复：“芙蓉街与民主西路交叉口附近损坏的路面，已经确定由梁园区平原街道办事处修复了，预计4月8日就可以开工了。”

12319城建服务热线的工作人员说，该处损坏的路面很快将被修复，欢迎记者随后去了解道路修复的情况。如果维修不到位或者不及时，可以随时向12319城建服务热线再次进行反映。

“谢谢记者关注，芙蓉街与民主西路交叉路口的路面修

好了，群众都非常高兴，说没有想到这个很多年没有人管的事，在求助到报社之后，这么快就得到了解决！”昨日上午，郭先生高兴地对记者说。芙蓉街在团结西路和民主西路之间，不但芙蓉街两侧有许多居民，平时还有很多人和车辆通过芙蓉街往来于团结西路与民主西路。因为芙蓉街与民主西路交叉口处的道路不平整，坑洼不平的路面给过往的群众带来很大不便。郭先生说，平日里从该路口处进进出出的人很多，因为路口处的道路不平，遇到了很大的不方



便，现在路口损坏的路面被修好了，附近群众都感觉方便多了。

昨日中午，记者再次来到芙蓉街与民主西路交叉口后看到，曾经坑洼遍布的路面不见了，取而代之的是新

铺上沥青的平整路面（如图）。车辆过往的时候，不再因路面不平整而颠簸了。行人步行经过时，也不必再小心翼翼地躲避坑洼了。

文/图 晚报首席记者 鲁超 实习生 宋帆

交警治理华夏路乱停乱放

本报讯 4月8日上午，手机尾号为9988的市民来电反映称，“文化路与株洲路之间的华夏路，经常有大货车占道，影响车辆及行人的正常通行，早上送孩子上学都不好过。希望有关部门能治理治理”。

记者报告

“文化路与株洲路之间的这段华夏路上，经常有大货车占道，严重影响车辆及行人的正常通行。”手机尾号为9988的市民给帮办记者打来电话，反映问题。据他介绍，由于在这里停车的很多，宽马路成了停车场，特别是早上送孩子上学，非常难走。他希望有关部门能治理一下，还路于民。

接到“帮办令”后，前天上午11时许，记者来到文化路与华夏路交叉口，一路

北行至株洲路。一路上，记者看到宽阔的马路成了停车场，左侧停着很多车辆。还有一些厢式货车停在路中间，有的正在装车、卸车，有的就停在那儿，像在等活。从南到北，记者数数，有十多辆货车停在这里。由于车辆停车占道，原本很宽的马路变成窄窄的马路，成为仅容一辆车通过的单行道。车辆行人经过这里时，都会减速慢行，小心翼翼地通过。据附近居民介绍，特别是早上、下午上下班和接送学生的高峰期，由于货车

占道使得这里更为拥堵，非常难走。他们呼吁职能部门能治理一下，治理乱停乱放，让这里能通行顺畅。

昨日上午，记者就此问题采访了市交警支队一大队严管街中队中队长景春来。据他介绍，文化路与株洲路之间的这段华夏路，由于距离梁园、金鹰两个大型的批发市场较近，就成了商户进货、装货的地方。“其他地方没地方停，只能停在那儿，治理难度较大。”他说。另外，还有一些附近住户把车辆就近停在路上。景春来告

诉记者，他们也经常到那里去巡逻执法，拍照开罚单。按照规定，对乱停乱放的车辆处以200元罚款。他表示，今后将加大宣传执法力度。同时，也提醒广大市民，不要在马路上乱停乱放。他认为，有关部门要联合执法，才能根治这个问题。

随后，景春来带领中队民警来到现场进行执法，对乱停乱放车辆拍照下罚单；对附近商户及司机进行交通法规宣传，劝诫大家不要在此停车，以免影响交通。

晚报记者 吴海良

袁先生儿子在民权县的户籍信息已被注销

本报讯 睢县的袁先生4月7日求助称，“我前妻改嫁后，给我儿子在民权县又入了一个户口，现在儿子跟着我一起生活。我想申请将民权县重复的户籍注销掉”。

记者报告

“我儿子一两岁的时候，我和他妈妈离婚了。”睢县的袁先生说，当前妻改嫁之后，将儿子带到了民权县，并给儿子在民权县入了户口，还将姓氏改成了养父的王姓，“儿子长大后，回到了睢县，跟着我生活。但民权县的户籍始终未被注销”。

袁先生说，自从听说了公安机关要清理重复户籍的情况后，他就多次去民权县前妻

户籍所在地的派出所，申请将儿子王姓的重复户籍注销掉。“当初报户口的时候，有误差，造成两个户籍上的出生时间错了两年，不知道是不是因为这个事，导致民权县的那个户籍始终未被注销。”

袁先生无奈地说，虽然现在儿子在睢县的户籍和在民权的户籍都没有被注销，却始终是个让人担心的问题。希望能早日将民权县的重复户籍注销掉，解决这个问题。

4月8日，记者就此采访

了商丘市公安局治安支队户政大队大队长杨勇。他表示，公安机关在清理重复户籍的时候，基本是要根据重复户籍的入户口时间来进行注销。“比如说，出生地的户籍入户口时间最早，那么就就要把后来入的户口给注销掉。”

杨勇说，如果袁先生儿子是先入睢县的户籍，那么民权县的公安机关对于其提出申请注销的户籍没有理由拒绝。如果是先在民权县入的户籍，那么则应该注销睢县的

户籍，而保留民权的户籍。

随后，根据记者所提供袁先生儿子在睢县和民权的两个身份证号码，杨勇进行了查询，并告诉记者，袁先生儿子在民权县的户籍信息已经在2016年3月24日被注销了。

“谢谢记者帮忙，这下子我们家人的心里终于踏实了。”得知这些情况后，袁先生非常高兴，他表示不必再因为儿子存在重复户籍的事情而担心了。

晚报首席记者 鲁超

帮办记者

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

鲁超
15503709668

吴海良
13569399701

宋亚威
15090636636

帮办令

摊贩占道

睢阳区的简先生：帝景·南苑门前的蓬莱路摊贩占道严重，经常造成上下班的高峰期拥堵难行。

何时能通

睢阳区的王女士：中州路与文化路交叉口东南角处的苏州河畔小区，至今都没有能通上暖气，开发商说是管道未铺设。

发：鲁超